

EXPUNERE DE MOTIVE

Raportul de activitate al Comitetului Național de Coordonare a Activităților privind Vaccinarea împotriva COVID-19 pentru anii 2020 – 2022 a fost publicat pe ascuns și descoperit întâmplător de un vaccinist convins, Bogdan Oprea, profesor la Facultatea de Jurnalism a Universității București. Specialist în comunicare, fost purtător de cuvânt la Ministerul Sănătății, pentru scurtă vreme chiar în perioada plandemiei, și cunoscător al sistemului, Oprea a sesizat în acest raport o serie de probleme care pun sub semnul întrebării buna credință a celor care au administrat campania de vaccinare și profesionalismul lor. Dacă și acesta a sesizat lucrurile grave, cum este posibil ca nimeni să nu plătească ?

Rezultatul colonelului Gheorghită a fost modest, după cum arată de altfel și raportul pe care oficialii români ar fi vrut să-l țină într-o zonă cvasinecunoscută: 41,85%. Însă, real, dacă scoatem persoanele vaccinate ”la chiuvetă”, au fost sub 15% români vaccinați. Însă avem peste 65.000 de români omorâți și aruncați în saci negri de plastic în perioada plandemică. Tânărul colonel se laudă în document că succesul său s-a bazat pe „buna credință, transparența, onestitatea, echilibrul, (...) empatie și înțelegere față de ezitățile și preocupările oamenilor”. Mai departe, însă, raportul scoate în evidență și lucrurile despre care nici doctorul-colonel nu a vorbit și nici ceilalți din echipa lui, cu toate că le cunoșteau: 41.486 de oameni au suportat reacții grave - unii au făcut boli inflamatorii ale inimii, alții afecțiuni ale sistemului nervos, inclusiv cazuri de paralizie facială, peste 400 de cazuri de reacții alergice și 12 cu șoc anafilactic.

Însă despre toate aceste lucruri am vorbit noi, civicii, medicii, avocații, subsemnata, care am fost insultați, cenzurați în timp ce vaccinurile omorau oameni. Este inadmisibil să recompensăm cadrele medicale și personalul implicat în timpul așa-zisei pandemii de covid, să le exceptăm de la răspundere, și să nu despăgubim victimele manipulării statului și reprezentanților săi, dar și al experimentului vaccinului covid-19, pentru că a fost un experiment, iar oamenii cobai.

Mai mult, medicii de familie menționează că li s-a interzis de către Minister , CASS și Colegiile medicilor să nu raporteze efectele adverse ale vaccinului covid-19. Au murit copii, pentru care nimeni nu a plătit. Au murit oameni și mord în cauza efectelor adverse grave. Este normal ca toți cei implicați să plătească.

Aproape 768 de milioane de doze de vaccin au fost administrate în Spațiul Economic European (SEE), care include cele 27 de state membre UE plus Islanda, Liechtenstein și Norvegia.

Gigantul farmaceutic britanic AstraZeneca a anunțat miercuri că retrage de la vânzare vaccinul său anti-COVID-19, Vaxzevria, unul dintre primele seruri lansate pe piață în timpul pandemiei de coronavirus, invocând o scădere a cererii pentru acest produs medical, informează AFP. În fapt, este vorba de procesele intentate de persoane care au suferit de pe urma vaccinului covid-19 sau au avut decese în familie. Dacă nu ai vânzări, nu îl retragi de pe piață, nu mai produci. Retragi un produs când cauzează atâtea probleme care duc la deces.

Nu există faptă în această lume care să nu atragă răspunderea, penala, civilă, administrativă. Dar atrage. Nicio normă nu poate exonera o persoană, mai ales cadru medical sau producător de la răspunderea faptelor grave pe care le săvârșește. Un cadru medical are obligația să se informeze și să informeze la rândul său pacientul despre efectele adverse, mai ales producătorul. Nicio persoană nu poate accepta un tratament, decât în urma consimțământului informat, conform art 13 Legea 46/2003 și art. 5 Convenția de la Oviedo. Aceste aspecte nu au fost prezentate de nimeni. Mai mult, vaccinarea s-a făcut în parcări, fără a se respecta nicio normă sanitară, iar miniștrii și prim-miniștrii au instigat lumea la vaccinare afirmând că vaccinarea este sigură. Dacă tot și-au asumat această reclamă, asigurând populația de siguranța vaccinului, toți cei implicați trebuie să răspundă. Pentru că, în fapt, vaccinarea a fost obligatorie, ajungându-se până la destituirea din funcție, desfacerea contractului de muncă, interdicția de a umbla pe străzi, de a mai merge la școală, la cumpărături etc. Or, atunci când îți asumi să institui teroarea și dictatura, trebuie să plătești. Iar cadrele medicale nu au nicio scuză. Aveau obligația să cunoască medicină și să informeze pacienții cu privire la efectele adverse și chiar posibilitatea decesului.

Senator Av. Diana Iovanovici-Șoșoacă
Partidul S.O.S. România

